
Mystery Mission – To The Moon 02 

Mistery Mission - To The Moon este un joc cu sloturi cu 6 role şi 4 simboluri pe rolă. 

Cum se joacă 

Pentru a alege un pariu, apăsați butonul Pariu și alegeți un pariu dintre Pariurile 
disponibile. Pentru a începe o rundă de joc, apăsați butonul Învârtire. Alternativ, apăsați 
tasta spațiu de pe tastatură. 

Jocul automat 

Pentru a juca în succesiune mai multe runde de joc, apăsați butonul Joc automat și 
alegeți numărul de runde de joc pe care să le jucați. Butonul Oprire joc automat afișează 
numărul de Jocuri automate rămase și, atunci când este apăsat, anulează Jocul 
automat. 

Mod Turbo 

Atunci când este activat Modul Turbo, anumite animații din timpul unei runde de joc sunt 
redate foarte rapid. Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat din meniul Setări. 

Jocul Rapid 

Pentru a sări peste anumite animații din timpul unei runde de joc, apăsați butonul 
Omitere, dacă este disponibil. Alternativ, apăsați tasta spațiu de pe tastatură. 

Reguli de plată 

O linie de câştig este acordată atunci când un număr de instanțe ale aceluiaşi simbol 
apar consecutiv de la stânga la dreapta de-a lungul unei linii de câştig.Un singur câştig 
se poate acorda pe o linie de câştig. Se va acorda cea mai mare valoare a câştigului de 
pe o linie. Câştigurile apar pe linii de câştig. Câştigurile de pe linii de câştig diferite se 
adună. Tabelul de plăți reflectă configurația actuală a pariului, pe baza mizei pe linie. 

Plafon de Câştig 

Acest joc are un plafon de câştig de 10.000 de ori valoarea pariului curent per rundă de 
joc. 

Simbolul Wild 

Simbolul Luna Wild este un Simbol Wild care înlocuieşte toate celelalte simboluri cu 
excepția Simbolului Stiva Misterioasă. 

Simbolul Scatter 



Simbolul Luna Wild este şi un Simbol Scatter. Când 3 sau mai multe Simboluri Luna 
Wild aterizează oriunde pe ecran, se activează Funcția Jocuri Gratuite. 

Simbolul Stiva Misterioasă 

Stivele Misterioase sunt simboluri misterioase care pot ateriza pe orice poziție de pe 
role. Dacă 3 sau mai multe Stive Misterioase aterizează în Jocul de Bază, acestea îşi 
dau ghionturi şi vor umple rola respectivă şi se vor transforma în aur. Când o combinație 
câştigătoare este plătită, acestea dezvăluie orice simboluri de valoare cu excepția 
Simbolului Luna Wild. 

După ce toate Stivele Misterioase îşi dau ghionturi şi umplu rolele respective, centrul 
Stivei Misterioase de va învârti prin toate simbolurile şi va ateriza pe un simbol specific 
care va fi acelaşi pentru toate Stivele Misterioase. Toate pozițiile Stivelor Misterioase se 
vor converti la simbolul specific care a aterizat şi câştigurile sunt plătite. 

3 sau mai multe Stive Misterioase vor acorda câştiguri pe toate cele 20 linii câştigătoare, 
indiferent dacă simbolurile se potrivesc consecutiv de la stânga la dreapta. 

Când Stivele Misterioase îşi dau ghionturi şi se dezvăluie, fiecare linie de câştig va 
acorda un câştig folosind doar simbolurile dezvăluite de Stivele Misterioase şi va acorda 
o plată oriunde de-a lungul liniei de câştig. Dacă e un premiu în linia de câştig de la 
stânga la dreapta care depăşeşte plata Stivelor Misterioase, acesta va suprascrie plata 
Stivelor Misterioase şi va acorda premiul cel mai mare. 

Funcția Jocuri Gratuite 

Când 3 sau mai multe Simboluri Luna Wild aterizează oriunde pe ecran, se activează 
Funcția Jocuri Gratuite. 

• 3 simboluri Luna Wild declanşează 8 Rotiri Gratuite; 

• 4 simboluri Luna Wild declanşează 10 Rotiri Gratuite; 

• 5 simboluri Luna Wild declanşează 12 Rotiri Gratuite; 

• 6 simboluri Luna Wild declanşează 14 Rotiri Gratuite; 

În timpul Funcției Jocuri Gratuite, orice Stivă Misterioasă care aterizează va da ghionturi 
pentru a umple rola respectivă şi pentru a dezvălui orice simboluri de valoare, cu 
excepţia Simbolului Luna Wild. Stivele Misterioase vor rămâne pe role pe durata Funcției 
Jocuri Gratuite. 

Când aterizează minimum o Stivă Misterioasă, aceasta va da ghionturi şi va umple rola 
respectivă. Stiva Misterioasă va dezvălui un simbol la fiecare rotire. Toate pozițiile cu 
Stive Misterioase vor dezvălui acelaşi simbol. 

Când sunt 3 sau mai multe Stive Misterioase pe role, acestea se vor transforma în aur. 
Apoi, un simbol va fi dezvăluit cu fiecare rotire pentru restul Funcției Jocuri Gratuite. 



Simbolurile dezvăluite de Stivele Misterioase vor acorda câştiguri pe toate cele 20 de 
linii câştigătoare, indiferent dacă simbolurile se potrivesc de la stânga la dreapta. 

Tabel de plată 

Tabelul de plăți reflectă configurația actuală a pariului, pe baza pariului total. 

Cumpărare Bonus 

Apăsând sau făcând clic pe butonul Cumpărare Bonus (pictograma stea din colțul de jos 
al ecranului), vi se va prezenta opțiunea de a cumpăra Funcția Jocuri Gratuite. Puteți 
reduce sau mări pariul de bază apăsând butoanele "-" sau "+". Dacă faceți clic pe 
butonul Cumpărare, veți avea opțiunea de a confirma că doriți să cumpărați bonusul 
făcând clic pe butonul Ok, care va începe Funcția Jocuri Gratuite şi va scădea din sold 
costul total declarat al Funcției; dacă faceți clic pe butonul Anulare veți reveni la pagina 
Cumpărare Bonus. 

Opțiunile Cumpărare Bonus: 

• Funcția Rotiri gratuite cu 3 Simboluri Luna Wild pentru 103x din pariul de bază şi 
95,33% RTP. 

• Funcția Rotiri gratuite cu 4 Simboluri Luna Wild pentru 162.8x din pariul de bază şi 
95,37% RTP. 

• Funcția Rotiri gratuite cu 5 Simboluri Luna Wild pentru 239.5x din pariul de bază şi 
95,48% RTP. 

• Funcția Rotiri gratuite cu 6 Simboluri Luna Wild pentru 335.5x din pariul de bază şi 
95,51% RTP. 

• Funcția Jocuri Gratuite cu un număr aleatoriu de simboluri Luna Wild pentru 202.1x din 
pariul de bază şi 95,56% RTP. 

Pariu de Bază 

Pariul de bază este pariul total selectat pentru fiecare rotire nouă sau fiecare rundă a 
jocului. 

Ante-pariul 

Activarea modului Ante-pariu va creşte pariul de bază cu 20% pentru o şansă mai mare 
ca simbolul Luna Wild să aterizeze pe ecran şi să declanşeze Funcția Jocuri Gratuite. 

Acest lucru se face prin simpla apăsare pe butonul Ante-pariu. Când Ante-pariul este 
activat, butonul va fi afişat cu verde. Când Ante-pariul nu este activat, butonul va fi afişa 
cu roşu. 



Ante-pariul poate fi dezactivat la sfârşitul unei runde de joc. Când jocul este în joc 
automat, jocurile automate pot fi oprite pentru a dezactiva ante-pariul. 

Informații suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi soluționate automat după 48 ore. Orice câștig care rezultă din 
soluționarea automată va fi plătit în contul jucătorului. 

În cazul în care un joc incomplet nu poate fi soluționat, miza va fi returnată jucătorului. 

DEFECŢIUNE ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 
 
Media teoretică a câştigului jucătorului (RTP) folosind Ante-pariul este 95,28%. 
 
Media teoretică a câştigului jucătorului (RTP) fără a utiliza Ante-pariul este 95,28%. 

Datorită complexității câştigurilor potențiale ale acestui joc, unele rezultate ipotetic 
posibile au fost prevenite pentru a crea o structură de plată bine echilibrată şi plăcută în 
cadrul RTP-ului specificat. Drept urmare, plata maximă pe rundă de joc este de 10.000x 
suma pariului curent. 

Este posibil ca operatorul să fi configurat un plafon de câştig care diferă de plafonul de 
câştig de 10.000x. În acest caz, nu va fi posibil să se ajungă la plafonul de câştig de 
10.000x. Contactați operatorul pentru informații suplimentare. 

 


